

斯诺克英锦赛夺冠

赵心童排名赛首捧杯



12月5日,赵心童在赛后与奖杯合影。

中国新秀赵心童5日在斯诺克英锦赛决赛中10:5力克比利时人布雷切尔,第一次闯入排名赛决赛即成功夺冠。

24岁的赵心童在约克之旅中发挥平稳而出色,第三轮他6:5险胜曾四夺世锦赛冠军的老将希金斯,而后四分之一决赛和半决赛都是横扫世界排名前15的对手。

第一次亮相排名赛决赛,世界排名第26位的赵心童看起来依然从容。5:3首节领先后,他第二节继续保持强势,最终10:5战胜绰号“比利时子弹”的对手,

捧得排名赛首冠。

“我实在太开心了,我的梦想终于成真了。”赵心童赛后说。虽然他的天赋早就被许多高手提及,但已有6年职业生涯的赵心童表示,这次夺冠对他而言会是一个新的起点。“我将更有信心,去赢得更多比赛。”

此前,中国名将丁俊晖曾三夺英锦赛桂冠,如今赵心童也成为这一斯诺克“三大赛”之一的赢家。对此,赵心童表示这让他觉得这次胜利更加特别,而他也相信未来会有更多中国球员赢得一样

的荣誉。

当日的胜利还意味着赵心童的世界排名将飞升至第十,他因此获得了世界前16名才能参加的大师赛请柬,下个月将在又一个“三大赛”中亮相,首轮再次对阵“苏格兰巫师”希金斯。

他表示,自己接下来将更加刻苦地训练,为大师赛做好准备。不过在此之前,他先要回家好好睡个觉,“也许明天去唱个卡拉OK,我会唱《我们是冠军》”。

链接

中国台球协会致信祝贺赵心童夺冠

在北京时间6日凌晨结束的斯诺克英锦赛决赛中,中国小将赵心童以10:5力克比利时人布雷切尔夺冠,实现职业生涯多项重要突破。中国台球协会6日致信祝贺,称其成就将鼓舞更多中国台球运动员走向国际赛场,为国争光。

此次夺冠对赵心童意义重大,这是这位24岁小将职业生涯的首个排名赛冠

军,他也成为继丁俊晖、颜丙涛之后的中国第三位“三大赛”(世锦赛、英锦赛、大师赛)冠军,第四位非英国籍英锦赛冠军,世界排名升至前十。

“英锦赛冠军的优异成绩,是你一直以来恪守职业球员标准,不忘初心、努力坚守的见证,也是你家庭、社会各界长期支持的回报,全球疫情之下,尤为难得。希望你在今后的发展道路上,再接再厉,

争取更优异的成绩。”中国台协的贺信中写道。

排名的提升意味着赵心童将在又一个“三大赛”——下个月举行的2022斯诺克大师赛中亮相,首轮他将继英锦赛后再度面对“巫师”希金斯。在2021斯诺克大师赛决赛中,颜丙涛以10:8战胜希金斯,成为中国第二位“三大赛”冠军。

速滑世界杯盐湖城站

国际滑联官网消息,美国当地时间5日,在盐湖城进行的2021-2022赛季速度滑冰世界杯分站赛男子团体追逐比赛中,中国队获得第四名,以不足一秒之差与领奖台擦肩而过。

宁忠岩、哈那哈提·木哈买提和阿勒玛斯·卡汉拜组成的中国队滑出3分38秒930的成绩,比波兰站提高了11秒多。主场作战的美国队夺得冠军并以3分34秒473的成绩创造了新的世界纪录,比原先荷兰队保持的世界纪录快了0.21秒。

男子500米第二次比赛中,中国选手高亭宇由于两次起跑犯规被取消成绩。在本站的第一次比赛中,他曾滑出33秒

中国队获男子团体追逐赛第四名

965的好成绩获得B组第一名,成功升入A组,是冠军的有力争夺者之一。然而第二次比赛被取消成绩,意味着下一站世界杯比赛他必须再从B组开始征战。

该项目的金牌由日本选手森重航获得,他取得33秒997的个人最好成绩,以0.006秒的优势力压俄罗斯选手阿列菲耶夫夺冠。

随后进行的女子1500米比赛中,日本名将高木美帆强势夺冠,本赛季世界杯三战三胜,1分49秒990的成绩距离自己保持的世界纪录只差0.16秒。中国选手韩梅滑出1分53秒710的个人最好成绩,获得第14名。

男子1000米比赛中,荷兰人继前两站后再次包揽前三,克罗尔以1分06秒448的成绩获得金牌,平昌冬奥会冠军努伊斯和奥特斯皮尔分别获得二、三名。加上名将维尔比,男子1000米项目世界杯积分榜前四名均是荷兰人。

当日进行的女子集体出发项目中,加拿大选手布隆丁将金牌收入囊中,中国选手郭丹获得第六。

速度滑冰世界杯接下来将于10至12日转战加拿大卡尔加里进行最后一站分站赛的比拼,比赛结束后将根据积分决定北京冬奥会速度滑冰项目参赛名额分配。

FUSC队员防守致人受伤

WCBA开出罚单

2021-2022赛季中国女子篮球联赛(WCBA)组委会6日公布了对中国大学生体育协会女子篮球联队(FUSC联队)及队员谷宜瞳的处罚通知,谷宜瞳因防守动作造成对手受伤,构成违反体育精神的行为,被停赛五场。

WCBA组委会在通知中称,5日进行的本赛季WCBA联赛常规赛第11轮江苏南钢对阵FUSC联队的比赛进行至第四节还剩8分54秒,江苏队队员孙丽进行三分投篮时,FUSC联队队员谷宜瞳的防守动作造成孙丽受伤。

WCBA组委会认定谷宜瞳的行为构成《2021-2022赛季中国女子篮球联赛(WCBA)纪律处罚规定》项下违反体育精神的行为,根据纪律处罚规定第十二条,对谷宜瞳给予通报批评,处个人罚款5000元,停赛五场;对FUSC联队给予通报批评,处罚款10000元。

FUSC联队随后通过微博致歉,称教练组与谷宜瞳以及全体队员共同向孙丽表达最诚挚的歉意,全队期盼孙丽早日健康归来。

FUSC联队还表示,尊重并坚决服从赛会组委会做出的管理意见,继续认真对待后续的每一场比赛。

FUSC联队以北京师范大学女篮为班底,其余队员来自清华大学、上海交通大学、华中科技大学、中国矿业大学和四川师范大学。为备战明年举行的世界大学生运动会,FUSC联队作为中国篮协特邀球队,参加本赛季WCBA联赛常规赛阶段比赛,队伍“只计成绩,不计名次”。

在本赛季WCBA联赛已经结束的11轮比赛中,FUSC联队取得6胜5负的战绩。

英超

曼联胜水晶宫



12月5日,在2021-2022赛季英格兰足球超级联赛第15轮比赛中,曼联队主场以1:0战胜水晶宫队。

图为曼联队球员克·罗纳尔多(中)在比赛中突破。

西甲

西班牙人
不敌巴列卡诺

12月5日,在2021-2022赛季西班牙足球甲级联赛第16轮比赛中,西班牙人队客场以0:1不敌巴列卡诺队。

图为西班牙人队球员埃雷拉(右)与巴列卡诺队球员弗兰·加西亚拼抢。

本版文图据新华社